



依托“1+3+N”体系 强化城运平台功能

新区督查组来街道调研城市治理智能化工作

日前,由浦东新区督查专员施震带队,区委督查室、浦东智慧城市发展研究院等一行到陆家嘴街道调研城市治理智能化应用情况,街道党工委副书记、办事处主任李灿、办事处副主任高睿陪同调研。

督查组一行实地参观了陆家嘴街道城运指挥大厅,现场观摩了社区微平台、街区微平台、共享单车治理平台等功能演示。

座谈中,街道介绍了街道城市治理智能化工作的整体建设情况及依托“1+3+N”智能化管理构架体系,不断强化城运平台中台功能,有序推进智慧社区建设的具体进展。督查组详细了解了基层街道城市治理智能化建设的工作情况,询问了目前工作运转中存在的难点。

(城运分中心)



夜间整治不松懈 城市管理不断档



入夏以来,为保障夏季夜间良好的市容环境,城管陆家嘴中队加强中班值班力量,重点加强对区域内夜排档及商户跨门营业行为的巡查和整治力度。

陆家嘴中队将整个夏季定为专项整治季,以整治占道设摊、跨门经营为抓手。为保证夜间市容管控无缝隙,中队进一步升级举措、精细化管理标准,针对夜间管控薄弱区域加大夜间巡查固守力度,城管队员采用车巡和步巡相结合,做到辖区内无遗漏。有效降低了各类违法占道设摊的重复发生率和投诉量,确保夜间市容环境整洁有序。

在夜间巡查过程中,城管队员发现路边有被随意丢弃的生活垃圾,通过现场翻看垃圾袋,找到了快递包装盒,并根据快递单上个人信息,确定了乱倒垃圾的当事人。城管队员立即拍照取证并记录了姓名、联系电话,并于次日约谈了当事人。通过立案查处,提高了当事人垃圾分类投放的责任意识,切实巩固垃圾分类工作成效。

陆家嘴中队将继续做好白天和夜间的市容管控衔接,持续推进夜间市容专项整治,不管是白天还是夜间,都严抓不懈,确保城市管理工作有条不紊推进,每一项工作形成有效闭环,打造整洁、优美的市容环境。

(城管中队)



为浦东开发凝心聚力 为人民城市出谋划策

街道召开党工委中心组学习(扩大)会议

8月5日,陆家嘴街道召开党工委中心组学习(扩大)会议。街道特邀上海交通大学中国城市治理研究院副院长、上海浦东新区区委原常委、宣传部长陈高宏作“浦东改革开放的历程与启示”主题讲座。街道党工委副书记、办事处主任李灿主持会议,街道领导班子、全体机关干部、各中心负责人、各居民区负责人、青干班学员、两新党组织书记等参加。

作为浦东开发开放的亲历者、参与者和见证者,陈高宏教授以丰富的史料、生动的事例、详实的数据,从浦东开发开放的历史使命、卓越成就、精神气质三个层面进行了梳理和阐述,全景式演绎了浦东开发开放30年



的历程。陈高宏教授从浦东开发开放的历史使命切入,强调浦东开发开放的重点是消化存量,

是中国改革开放的攻坚之役,是国家改革开放从南到北、从东到西,从沿海沿边到内地转换的战略枢纽。陈教授围绕规模总量、发展质量和辐射能量三个方面描述了浦东开发开放取得的卓越成就,并深刻阐释了浦东改革开放的精神气质,即创新精神、开放精神、担当精神、科学精神。

李灿在随后的话中说到,浦东其实是一个生命体,从历史使命到精神气质,其实就是浦东从表象到内在精神的一个展示,我们要从浦东经验中汲取力量,为浦东开发开放再出发凝心聚力,为人民城市建设做出新的贡献。(综合事务办)

致敬时代“最可爱的人” 开拓拥军优属新格局

街道开展纪念中国人民解放军建军93周年活动

战争年代,你们流血捐躯;和平年代,你们守护人民最安稳的幸福;值此中国人民解放军建军93周年,我们向时代“最可爱的人”致敬。在“八一”建军节来临之际,陆家嘴街道组织开展各类拥军优属活动。旨在进一步加强军政军民团结,营造“崇尚军人、关爱军人”的社会氛围。

扬优良传统”退役军人及优抚对象庆“八一”暨思想政治教育活动的。

社区党校讲师团讲师韩敏讲课,主题为“而立之年再出发、乘风破浪立新功”。

现场特别设有健康咨询、理发、政策咨询等服务,获得大家的一致好评。

结合常态化联系退役军人制度

新区退役军人事务局拥军褒扬处处长李杰,街道党工委委员、武装部部长张仙德走访慰问退役军人及优抚对象。

街道、各居民区走访优抚对象、部分困难退役军人家庭,将党和政府的关心送到每位对象手中。

举办纪念抗战胜利75周年 图片收藏展

近期,在陆家嘴“长城家园”举办“学习

‘四史’复兴中华”纪念抗战胜利75周年图片收藏展,此次展览,是疫情过后的首个收藏陈列展。

展览分为图片、实物收藏两部分。观展党员、群众特别是年轻人纷纷表态,要以中华民族伟大复兴不断前行的新成就,来告慰在战争中献出生命的所有先烈。

图片展示了75年前中华民族同仇敌忾、众志成城,反抗日本帝国主义侵略战争,赢得了近代以来中国反抗外敌入侵的第一次完全胜利。

实物收藏展品有抗日战争时期进步刊物、救国国债、日本军票等。

“爱国拥军、崇尚军人”的氛围日益浓厚,退役军人及优抚对象也愈加感受到,获得感、归属感和幸福感,街道将持续开拓,新时代拥军优属工作新格局。

(陆家嘴发布)

【图片新闻】



街道组织“不忘初心使命 弘扬优良传统”退役军人及优抚对象庆“八一”暨思想政治教育活动的。

(武装部)

街道人大工委组织区人大代表 开展垃圾分类执法检查活动

近日,陆家嘴街道人大工委就全面落实新区人大常委会关于《上海市生活垃圾管理条例》执法检查的相关要求,组织区域内人大代表对辖区内居民区、社会单位的垃圾分类情况进行执法检查,重点了解街道商务楼宇、餐饮企业、旅游景点等场所垃圾分类情况。

街道人大工委副主任陆慧明、办事处副主任高睿、街道人大办、社管办、综管办、城管中队相关负责同志陪同参加执法检查活动。

代表们首先实地检查了东方明珠、国金中心和东昌路沿街商铺等场所垃圾分类实施情况,仔细查看智能设备、工作台帐、垃圾桶投放点、垃圾分类宣传展板等软硬件设施,现场听取相关负责人介绍开展垃圾分类工作的基本情况。



检查结束后,街道人大工委副主任陆慧

明主持召开《上海市生活垃圾管理条例》实施情况执法检查座谈会。街道办事处副主任高睿向代表们详细介绍了街道生活垃圾分类工作推进情况、主要做法、工作亮点和问题难点等。社管办、综管办根据部门职责,分别介绍了垃圾分类工作的开展情况。

代表们充分肯定了街道在垃圾分类工作中所作出的成绩,同时,也围绕街道本项工作的“短板”和“弱项”提出了切实可行的意见建议,如加快畅通各类垃圾清运渠道、尽快制定沿街商铺清运指导细则和收费标准、进一步增强垃圾分类监督执法力度、加强垃圾分类宣传教育等。(人大工委办)